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Také v letošním roce vypraví České dráhy na oblíbený festival Colours of Ostrava speciální
vlaky. Tzv. Colours Expres pojede z Prahy do Ostravy ve středu 16. července 2025 a po jeho
ukončení zajistí v opačném směru také odvoz účastníků. Návštěvníci festivalu se mohou
těšit na přepravu zcela novou vlajkovou lodí Českých drah – soupravou ComfortJet. Ve
vlaku bude připravený také zajímavý doprovodný program. Předprodej jízdenek na Colours
Expres byl zahájen tento týden.

Vlak Ex 10503 Colours Expres odjede z Prahy hl.n. v den zahájení festivalu, tedy ve středu 16.
července v 10:04 hod., a do cílové stanice Ostrava střed přijede v 13:51 hod. Spoj bude po trase
zastavovat pouze pro nástup cestujících, a to v Praze-Libni, Kolíně, Pardubicích hl.n. a České
Třebové. Spoj je povinně místenkový.

Colours Expres nabídne cestujícím komfort jízdy v nejmodernějším vlaku Českých drah –
ComfortJetu. Festivalová nálada bude už ve vlaku, na cestující čeká hudební překvapení a drobné
dárky. Zároveň si během jízdy mohou vyměnit vstupenku za identifikační pásku a vyhnout se tak
čekání před vstupem do areálu Dolních Vítkovic.

Hlavními hvězdami letošního 22. ročníku festivalu Colours of Ostrava budou legendární zpěvák a
skladatel Sting a slavný americký punkrockový zpěvák Iggy Pop. Do Ostravy se po osmi letech
vrací také elektronické duo Justice s pompézní světelnou a zvukovou show, v české premiéře se
představí fanouškům indie-rockoví Snow Patrol. Novinkou v programu je zaměření na asijské
interprety, mezi kterými nechybí filmový skladatel Jung Jaeil nebo K-popová hvězda DPR Ian.

Na zpáteční cestu se Colours Expres (Ex 10510) vydá v neděli 20. července v 9:04 z nádraží
Ostrava střed a do Prahy dorazí dvacet minut po poledni. České dráhy už na speciální festivalový
vlak spustily předprodej jízdenek, nejpohodlnější je nákup přes aplikaci Můj vlak. Posílena bude
během festivalu také regionální doprava, ze stanice Ostrava střed budou jezdit po půlnoci rozvozové
vlaky ve směru Opava, Studénka, Štramberk, Český Těšín a Frýdlant nad Ostravicí.
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